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Materiales Necesarios

Patrón Cleo
Por Andrea Condés

- Tijeras para cortar papel.
- Tijeras para cortar tela.

Entretela termoadhesiva.

Tela plana - Ver página 
“Corta la tela” para saber 
cantidad.

Plancha.

Bies decorativo + 1 botón, 
snap o corchete.

Máquina de coser.  

Talla
R. Nacido
3 meses

6 meses
12 meses

18 meses
2 años
3 años
4 años
5 años
6 años



Marcas del patrón
  

Nombre

Línea de sentido del hilo

Corte doblado Indica una parte del patrón que debe
cortarse sobre la tela doblada. 

Linea de costura Indica por donde hay que coser.

Taladro Indica puntos de coincidencia exactos.

Colocación de botones Señala la ubicación de los botones. 

Aplomos

Marcas en forma de triángulo que señalan 
las posiciones en que las costuras tienen
que casarse durante el montaje. Un 
triangulo doble indica una pieza trasera.

Linea de corte

Indica la dirección en que se debe colocar 
la pieza del patrón sobre la tela.

Indica por donde hay que cortar. 

Descripción Anotación
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Primero imprime la página con el 
cuadrado de prueba (pág 1) y mide 
para comprobar que se ha impreso 
el tamaño correcto.

Puedes imprimir solo tu talla ya que 
el pdf tiene capas. (Ver siguiente 
página para saber que talla escoger).   

Une el patrón



Contorno 
de pecho
Contorno 
de cintura

Altura

Recien
Nacido

3 
meses

6 
meses

12
meses

18
meses

2
años

3
años

5
años

5
años

6
años

4
años

Altura

Contorno 
de pecho
Contorno 
de cadera

Talla

Pieza
Única

Escoge la talla

Recorta el patrón en papel siguiendo tu talla. Cada talla está representada con un tipo 
de línea y un color diferente. Mira a continuación las piezas necesarias.
 

Escoge la talla basándote en la siguiente tabla en cm. 
Para este patrón tal vez prefieras escoger una talla más y que le dure más tiempo. 

56 64 72 80 86 92 98

112

60

116

130

66

110

124

64

104

90 92 96 99 104 108 118

41 44 47 50 52 54 62
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Este patrón solo incluye 1 
cm de margen de costura en 
el hombro. 
El resto está pensado para 
rematar con un bies decora-
tivo. ¡No tienes que añadir 
ningún margen de costura 
extra!



Derecho de la tela

Tallas
R.N, 3m

Tallas
5a, 6a

42

Tallas
6-18m

Tallas
2-4a

Largo de la tela (cm)

Ancho 
de tela 

150 (cm)

pl
ie

gu
e 

o 
lo

m
o

or
ill

o

Corta la tela 
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte y cantidad de tela necesaria. Para este patrón 
necesitarás tela plana (como un algodón, un lino, una muselina...). Dobla por la mitad dejando 
arriba el revés de la tela. 

Revés de la tela

26 32 38
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Recorta 2 cuadrados de en-
tretela de 2x2 cm. 
Esto lo usaremos para refor-
zar la zona trasera donde irá 
el cierre. 



¡Toca coser! Aqui tienes el paso a paso para coser la prenda. 
Cose la prenda por el revés y recuerda que el margen de costura en el hombro es de 1cm. 

C. Coloca el bies decorativo por todo 
el contorno de cuello, cierre trasero y 
bajo. Debes hacerlo de seguido dado 
que el recorrido es continuo. Ve al 
anexo 2 de las instrucciones si no 
sabes cómo hacerlo. 

B. Cose los hombros delanteros con sus correspondientes hombros traseros 
utilizando una costura francesa. Recuerda que el margen de costura es de 1 cm.
Ve al anexo 1 de las instrucciones si no sabes cómo hacerlo. 

 

A. Por el revés de la tela, plancha los 2 cuadrados de entretela que has cortado a 
ambos extremos en la zona del cierre. Será aquí donde al finalizar la prenda 
colocaremos el botón, snap o corchete y es mejor que la zona esté reforzada.

Instrucciones  

D. Coloca el bies decorativo en 
ambos contornos de sisa.
Ve al anexo 2 de las instrucciones si 
no sabes cómo hacerlo. 

F. ¡Prenda terminada!E. Coloca el cierre en los extremos de la 
prenda en los que previamente 
planchaste el trozo de entretela. Puedes 
poner un snap; un ojal y un botón; o un 
corchete.  

Derecho de la tela
Revés de la tela
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Derecho entretela



Paso a paso para hacer una costura francesa en los hombros de la prenda. 

E. Cose de nuevo a 5 mm del borde. 

D. Dobla la costura encarando ahora  
los derechos de la tela. 

 

C. Plancha en abierto la costura que 
acabas de recortar. 
 

B. Recorta la costura que acabas de 
hacer para dejar solo 2 mm de 
costura.

A. Con márgenes de costura 1 cm,
por el derecho de la tela (encarando 
el revés de las telas) cose a 5 mm del 
borde de la costura.

Anexo 1 - Costura francesa

F. Plancha la costura hacia la espalda 
y ¡Listo! 
Repite este paso con ambos 
hombros. 

Derecho de la tela
Revés de la tela
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Costura a 5 mm. Recorta hasta 2 mm.

Costura a 5 mm.

Costuras 
planchadas
hacia la
espalda. 



G. Pasa esa parte inferior que acabas 
de doblar hacia el derecho de la tela 
de manera que el borde de tela 
crudo quede encerrado (a modo 
sandwich). Plancha. Desde el lado 
derecho haz un pespunte por todo el 
contorno.

Paso a paso para coser un bies decorativo en un contorno cerrado (como una sisa)

E. Corta el sobrante de tela y plancha la 
costura en abierto. Termina de coser ese 
tramo por encima de las costuras. 

D. Junta ambos extremos sobrantes 
del bies y coselos sin pillar la tela de 
la prenda. 
De esta manera el bies quedará 
mejor rematado. 

C. Cuando llegues al final del 
contorno te encontrarás con el inicio 
del bies que habías cosido.
Cose lo más cerca posible del punto 
inicial, deja otros 4 cm de bies sin 
coser y corta lo que te sobre. 

B. Al tratarse de un contorno cerrado 
puedes empezar a coser por donde 
prefieras. Cose en el revés de la tela.
Deja unos 4 cm sin coser al inicio del 
bies y cose siguiendo la linea de 
pliegue.

A. Escoge el bies decorativo que 
quieras utilizar y desdoblalo. 
Yo suelo usar el de 18 mm pero 
puedes elegir el que prefieras.  
 

Anexo 2 - Bies decorativo

F. Dobla la parte inferior del bies (la 
que está sin coser) sobre sí misma 
hacia dentro. 

Derecho de la tela
Revés de la tela
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Final Inicio

H. Ya tienes el bies decorativo 
colocado. Recuerda que debes 
seguir los mismos pasos para las 
sisas. 


